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POROČILO O  IZVEDENIH DODATNIH DEJAVNOSTIH V I. VIO  

 
Od začetka šolskega leta sodelujemo v vseh projektih, ki potekajo na nivoju celotne 

šole. Vključeni smo v projekt medgeneracijskega sodelovanja s poudarkom na sprejemanju 
drugačnosti in prostovoljstva (sodelovanje z DBE zavoda Hrastovec v Voličini). Učenci 
sodelujejo v tekmovanju Za čiste zobe v sodelovanju z Zdravstvenim domom Lenart. Za 
spodbujanje bralne pismenosti otrok pri pravljičnem krožku izvajamo razredni projekt Naša 
mala knjižnica, ki je mednarodno obarvan, in opravljamo naloge za dosego Eko bralne značke. 
V ta namen izvajamo še razredne projekte: bralni dnevnik, bralni labirint in bralna hišica. Vsi 
učenci pridno sodelujejo pri slovenski bralni znački. Učenci sodelujejo v športnem projektu za 
1.VIO, Zlati sonček. Skozi celotno leto so učenci prav tako pridno sodelovali v različnih 
humanitarnih in delovnih akcijah. Učenci 1.VIO so skozi celo šolsko leto sodelovali v projektih 
Šole Sobivanja, in sicer Varno v vrtec in šolo ter Spodbujamo prijateljstvo.  

Mesec september smo pričeli s tehniškim dnem, ko smo si uredili razred in šolske 
potrebščine ter izdelali dekorativni izdelek. Veliko pozornosti smo posvetili medsebojnim 
odnosom in šoli kot instituciji. V Velenju smo obiskali Pikin festival, kjer smo aktivno sodelovali 
v različnih delavnicah in si ogledali gledališko predstavo Kokoška Emilija. Odpravili smo se na 
daljši pohod in si ogledali bolnico Cafo in kmetijo Kocbek. Aktivni smo bili tudi ob dnevu 
slovenskega športa. Udeležili smo se prireditve Trgatev Zavrh 2022. Opravili smo prvi skupni 
razredni obisk šolske knjižnice. Sodelovali smo v projektu Nacionalni mesec skupnega branja. 
Udeležili smo se proslave ob krajevnem prazniku in 265–letnici šolstva ter 120–letnici šolske 
zgradbe.  

V mesecu oktobru smo nastopili na prireditvi ob sprejemu prvošolcev v šolsko 
skupnost. Posebej smo se posvetili prometni in požarni varnosti. Udeležili smo se množičnega 
teka za otroke, ki ga organizira Atletska zveza Slovenije. Na šolskem igrišču smo izvedli 
akrobacije z bratoma Malek. Z likovnimi izdelki smo sodelovali v projektu Šola sobivanja Varno 
v vrtec in šolo – začetek šole. Prav tako smo z likovnimi deli sodelovali na likovnem natečaju 
Zdravka Lidla. Preden smo šli na jesenske počitnice, smo imeli spominsko uro, ko smo se 
spomnili praznikov dneva reformacije in dneva spomina na mrtve.  

Novembra smo se v kulturnem domu udeležili koncerta Gojmirja Lešnjaka Gojca in 
Marte Zore z glasbeniki. Obeležili smo mednarodni dan strpnosti in sodelovali v projektu 
društva Eksena. Tema letošnjega projekta je bila Lepa beseda lepo mesto najde. 16. novembra 
smo imeli tradicionalni slovenski zajtrk. Pridno smo zbirali papir in se udeležili humanitarne 
akcije Otroci za otroke, srebrni kovanci za Urbana. Izvedli smo tek podnebne solidarnosti. Pisali 
smo pisma za lepši dan in se na ta način spomnili starostnikov in poslali likovne izdelke na 
natečaj Igraj se z mano. Razveselili smo se obiska invalida iz Selnice ob Dravi Boruta Sotlarja, 
ki nam je daroval izdelke iz lesa. 

Meseca decembra je otroke obiskal Miklavž in jih presenetil s sladkim 
presenečenjem. 5. 12. smo si v Lutkovnem gledališču Maribor ogledali predstavo Strahovito. 
Poskrbeli smo za okrasitev razreda, se pripravili na praznovanje, izdelali voščilnice in darila za 
svoje domače ter pripravili točko za šolsko prireditev V pričakovanju. Učenci 1. razreda so 
sodelovali v projektu Zobni alarm. Skupaj z zeliščaricami KD Rojs Srečko Niko in varovanci 
Zavoda Hrastovec, DBE Voličina smo okrasili prenovljen trg v središču Voličine. Zadnji šolski 
dan v letu smo izvedli jelkovanje s plesom - medvrstniško za učence 1. VIO. Učence je obiskal 
Božiček in vsakega obdaril s knjigo.  
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V januarju smo izdelali likovne izdelke za likovni natečaj Ciciumetnije, 2 izdelka sta 
bila izbrana za razstavo v Slov. etnografskem muzeju v Ljubljani. Sodelovali smo v projektu 
Naravne in druge nesreče (risali na temo Pomoč potrebujemo vsi) in izdelke poslali na natečaj. 
Udeležili smo se 8. Tedna pisanja z roko z nosilno temo Mislim tiho, pišem počasi. 

Februarja je vsak razred po svoje obeležil kulturni praznik. Raziskovali smo preteklost. 
Na pustni torek smo se udeležili pustne povorke. Pred tem smo izdelovali pustno obarvane 
likovne izdelke in z njimi okrasili hodnike šole. Vsi razredi 1. VIO so se pridružili akciji ETZO 
Najdaljša veriga zastavic miru in prijateljstva.  

V marcu smo izvedli čistilno akcijo in poskrbeli za čist izgled bližnje in daljne okolice 
šole. Izvedli smo tekmovanje matematični Kenguru. Učenci so reševali naloge v Ustvarjalniku 
za projekt Naša mala knjižnica. Sodelovali smo na proslavi ob materinskem dnevu. Učenci 3. 
razreda so opravili NPZ in sodelovali na slovenskem medpredmetnem tekmovanju Znam več. 
Učenci 1. razreda so s članicami KD Rojs Srečko Niko spoznavali stare običaje in okušali jedi, ki 
so jih ljudje jedli na praznovanjih v preteklosti. 

Aprila so učenci 1. razreda izvedli plavalni tečaj v Termah Ptuj. Okolico smo čistili tudi 
po posameznih razredih. 4. 4. 2023 smo se udeležili tekmovanja iz slovenščine. Izvedli smo 
testiranje za športno-vzgojni karton in se odpravili na pohod po Voličini. 24. 4. 2023 je bilo v 
Voličini regijsko srečanje otroških gledaliških skupin. Ogledali smo si nekaj predstav. Učenci 2. 
razreda so se v okviru naravoslovnega dne s pomočjo medicinskih sester Ines in Ksenije učili o 
zdravju. 25. 4. 2023 je bila prireditev Otroci in učenci pojemo, plešemo ter igramo. Nekaj 
učencev se je udeležilo tekmovanja Brainobrain. 

V maju smo se vsi odpravili na zaključno ekskurzijo v Prekmurje. Izvedli smo drugi del 
projekta Sobivanje. V akciji Pokloni zvezek smo zbirali zvezke za socialno ogrožene otroke. 12. 
5. 2023 smo dve šolski uri posvetili dnevu kulture nenasilja in strpnosti. Udeležili smo se 
tekmovanja CICI Vesela šola. 15. 5. 2023 smo izvedli kulturni dan in obiskali mesto Lenart. 
Spoznavali smo ogrožene živali in se udeležili likovnega natečaja Dnevi ogroženih živalskih vrst, 
ki sta ga pripravili Kopija in ZOO Ljubljana. Tretješolec se je udeležil državnega 
medpredmetnega tekmovanja Znam več, prejel je bronasto priznanje. V goste smo v tretjem 
razredu povabili člane DBE Zavoda Hrastovec, Voličina in zanje pripravili kulturno prireditev z 
druženjem.  

Junija smo se udeležili prireditve ob zaključku bralne značke. Gost je bil pisatelj 
Primož Suhodolčan. Vzgojiteljici Simona in Mihaela sta nas povabili v vrtec na gledališko 
predstavo. Izvedeli smo za rezultate akcije Tekmovanje za čiste zobe. Šolski prvaki so postali 
učenci 2. a. Sprejeli, si jo ogledali in predali naprej, smo Štafeto dobrodelnosti. Učenci 3. 
razreda so preživeli noč v šoli. Vesolje smo spoznavali 15. 6. 2023, ko smo izvedli naravoslovni 
dan Planetarij. 16. 6. 2023 smo najprej pripravili razstavo naših izdelkov, ki so nastajali skozi 
leto, ter kasneje s točkami sodelovali na zaključni prireditvi šole. Ob spoznavanju Slovenije 
smo obiskali cvetlično in čili gredo z znamenitostmi Slovenije v Spodnji Voličini. Vsi učenci 
tretjega razreda so bili na razredni prireditvi, ki jo je pripravila šolska mentorica in člani krožka, 
sprejeti med člane Rdečega križa. Nagovorila jih je tudi predsednica krajevne organizacije ga. 
Šilec. 

 
Učiteljice: Simona Čuček, Nataša Herga Kosi, Silva Potočnik in Regina Dobaja 


